

《大国担当之埃博拉前线》热拍

罗晋出演病毒学家，再现援非医疗事迹

讲述中国援非医疗队抗击埃博拉疫情的电视剧《大国担当之埃博拉前线》目前正在热拍，该剧历时3年筹备，主创人员深入西非塞拉利昂等国实地实景采风创作。

■新快报记者 梁燕芬



该剧以2014年中国援非医疗队抗击“埃博拉病毒”的事迹为原型，讲述了病毒学家郑书鹏和他所在的中国援非医疗队与埃博拉病毒展开艰苦卓绝的战斗，最终成功遏制病毒蔓延，圆满完成援非医疗任务。该剧以“真实”为核心深入推进——向真实要深度，向真实要温度，向真实要高度。据悉，《大国担当之埃博拉前线》的创作除了得到了广电总局重点指导，还得到了外交部、国家卫健委多个部委的指导和支持。

为了让剧情更加丰满，该剧通过罗晋、毛晓彤出演的男女主人公身份的设定，医院内外不同冲突的故事，

将援非医疗队抗击病毒和钻石走私调查两条线融合，带领观众感受生死、爱情、战争交织的动人故事。罗晋出演病毒学家郑书鹏，他透露，自己的父亲跟我母亲都在医院工作：“我父亲是一个外科医生，我从小在医生的家庭长大，闻着消毒水的味道长大，所以自然而然地我就带着医生的感受。”罗晋还表示，因为防护服肯定不透气的，里面会有一点点热，但还是能够接受：“穿上这身衣服，责任之外最重要的是意志力的考验，值得我们尊敬。”

拍摄前，主创团队远赴西非考察，采访援非医疗队等历史当事人及各类

相关专家学者近百人，采风行程达2万多公里，查阅参考各类资料近千万字。置景也全力还原，从红色网状隔离架、非洲百叶窗到病例表格、药品说明书，用的都是“非洲版本”。据介绍，非洲当地土色偏黄，剧组特意找到颜色相近的黄土运到这里，而村落中房子的结构、草的铺法、布的纹样，设计原型也多源于非洲。剧中出现的P3、P4实验室也用真的实验设备和器材，如果有病毒需要化验，这些设备和器材就可用于操作。导演杨文军表示，希望这部戏能够真实感人，用那些陌生又厚重的故事为观众带来思考，“跟传统的医疗剧有一定区别”。



《粤味好功夫》今晚播
“新派莞味”迎战
“融合粤菜”

新快报讯 记者徐绍娜报道 广东卫视《粤味好功夫》上周开播，来自东莞的“三剑客队”凭借中西融合的创意，率先赢下首个擂主之位。今晚，“三剑客队”将要迎接的是来自广州“海王突击队”的挑战，“新派莞味”迎战“融合粤菜”，上演新一轮厨神打擂。

“海王突击队”的80后型男主厨朱菊从海鲜市场入手，不仅对各类海鲜烹饪技法了如指掌，这回更带着集百家之长的“融合粤菜”绝招前来挑战东莞擂主。赛前展示环节，朱菊以一记“蒙眼切黄瓜”给对手来了个下马威，一边切菜一边自信抬头的姿态，引得现场嘉宾直呼嚣张。对面的“三剑客队”则被激起了战斗欲，主厨方云成放言：之前的展示不过是冰山一角，“真功夫，场上见”，他们将继续以米其林标准出品征服食客的胃。

《粤味好功夫》每期都有特色主题，本周两支星厨战队迎来了“非常”的命题作文。广东人对吃的极致追求，全都体现在这两个字里。骨骼清奇的缩骨大头鱼、体型巨大的杜阮苦瓜、粉糯袖珍的珍珠马蹄陆续上桌，庄臣、闫涛继续开讲广东特色食材“科普贴”。而众多食材里中也有恰好踩中李艾“雷点”的，但不看好的食材经过厨神之手变身爱的味道，令李艾想要学做给孩子吃，她评价“这可能会成为妈妈的味道”。

陈松伶回应婆婆“双标”： “我们家把这个当成一个玩笑”

新快报讯 记者徐绍娜报道 由芒果TV自制的家庭代际和谐促进真人秀《婆婆和妈妈2》正在热播。在几个家庭中，陈松伶、张铎和张妈妈这一组，自节目开播后就引发各种热议，尤其张妈妈和陈松伶的婆媳关系更是备受关注，有网友直言：张妈妈这样的婆婆令人窒息，心疼陈松伶。24日，陈松伶和张铎接受记者采访，畅谈家庭关系。陈松伶首次回应网友对于婆婆“双标”的质疑，称她和婆婆其实更像是朋友，“心疼我大可不必”。张铎也认为夫妻关系才是家庭关系的首位，他同时透露张妈妈在看到网友评论后心情就像是“坐过山车”，时而委屈时而释怀。

节目中，陈松伶和婆婆的相处经常会有“尴尬”时刻，当婆婆和张铎上演“母子情深”的时候，她在一旁就像是个“观众”。她也曾自曝在家常被婆婆“选择性忽视”，当成透明人。节目播出后，张妈妈受到不少质疑，很多网友认为婆婆对儿子张铎和儿媳陈松伶是“双标对待”，十分心疼陈松伶。对此，陈松伶在采访中首次正面回应：“心疼我大可不必，我们家是把‘双标’当成一个玩笑。”在她看来，婆婆是一个很爱家人、爱儿子的人，所以能够理解婆婆的做法。她还开玩笑说：“我婆婆也知道自己双标，这个已经成为我们家的口头禅了。”对于网友对婆婆的评价，陈松伶也出声维护，称：“如果你得到同款婆婆是很高兴的事，因



为其实我婆婆生活中是很搞笑的，你会看到我跟她的生活，其实更像是朋友，能互相吐槽、互怼，很直接来往的。”

当被问及“婆媳关系”是否会影响到“夫妻关系”时，张铎表示：“从整个爱的家庭序列来说，夫妻关系应该是排在首位的，不应该被其他家庭因素影响。”他也表示，自己的家庭关系一直都是动态发展的，可能节目里会有一些戏剧化的成分。对艺人来讲，想去表达一种非常和谐的家庭状态一点都不难，但他们参加节目其实也是想展示比较典型的中国式婆媳关系，给大家提供生活中相处的妙招或者智慧。

聚焦生活里不得不面对的各种场景
话题喜剧《来都来了》
每个故事都“气到上头”

新快报讯 记者聂青报道 刘奋斗执导的话题喜剧《来都来了》由廖凡、佟丽娅、乔杉、范伟、杜江、包贝尔、魏大勋等一众演员主演，再现生活里各种“来都来了”式嬉笑闹剧，兼具喜剧性与话题性。电影近期在视频平台发起“来都来了不生气挑战”，荣登热榜第5位，诸多网友直呼“电影代入感太强，每个故事都‘气到上头’”！

《来都来了》浓缩呈现了日常中那些不得不面对的“来都来了”式生活场景——乔杉包贝尔秉承“来都来了”游客心理，闯入狮虎园命悬一线；熊孩子火锅店“作妖”，熊家长黄璐、廖健以“孩子还小”欺负老实人；魏大勋制止唐鉴军电梯吸烟无果，反遭“人都没了”道德绑架赔付巨款。



近日，影片还发布了“曾经爱过”预告及海报，预告开篇以一句“你知道什么叫爱情吗？”揭开杜江和李蔓瑄的浪漫相遇；神秘陌生人杜江手捧鲜花痴情追爱，机缘巧合下偶遇热情率真的李蔓瑄，二人携手上路为爱冒险。然而，看似美好心动的爱情却在试探、谎言、沉沦、逃亡等关键词串联下，愈加扑朔迷离。预告里也暗藏彩蛋，歌手周华健惊喜亮相演唱会，见证“曾经爱过”的情深虐恋；杜江低沉磁性的嗓音诉说爱情金句，引无数网友点赞，“杜江这一波情话满分，秒杀我”。

随着“孩子还小”“人都没了”等预告接连曝光，电影热度一路飙升，相关话题也频频登上各大平台热搜。3月18日，电影携手乔杉、魏大勋、唐鉴军、海一天等主演在视频平台发起“来都来了不生气挑战”，荣登热榜第5位。网友们直呼“故事太上头，光看预告就气半天”“社会教做人，强烈要求家长带熊孩子好好看看”！而“曾经爱过”预告及海报发布后，网友评论又一转“气炸”画风为“扎心”，不少人坦言“被杜江为爱无悔付出所感动，看得泪流满面”“我心里也有一个忘不掉的人，但只要曾经爱过就无怨无悔”。